
Liste des résultats de vente V14320 du 13/05/15

Vente CHASSE, ARMES ET MILITARIA

HOTEL DES VENTES DE LYON

18. Mai 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

5 Belle Epée d'officier supérieur. fusée entièrement filigranée d'argent. Monture 2 295

5TER Modification au catalogue//Épée d'Officier. Fusée à plaquettes de nacre rainurée 574

6 sabre d'Infanterie dit briquet, modèle AN XI. Mmonture en laiton. Garde à branch 179

7 Sabre d'Officier d'Infanterie, modèle 1821. Poignée en corne. Monture en laiton, 128

7TER Modification au catalogue//Épée de fonctionnaire. Monture en laiton ciselé et ga 893

8 Sabre d'officier de Cavalerie légère, modèle 1822. Poignée en corne. monture en 128

9 Sabre d'officier à l'orientale. Poignée en crosse, à la plaquettes de corne avec 3 953

10 Sabre de bord, modèle 1833. Monture en fer noirci. Garde enveloppante. Lame cour 255

11 sabre de Cavalerie légère, modèle 1822. poignée recouverte de basane. Monture en 140

12 Petit poignard. Manche en ivoire strié. Monture en métal argenté. Lame losangiqu 281

13 Poignard dit "Le Vengeur". Pognée en bois. Garde de fer. Lame à deux tranchant, 102

14 paire de fleurets d'escrime, garde en 8. EM 13

15 canne-dague. pommeau et fût en bois. Lame quadrangulaire gravée. Férule en ABE. 64

16 Canne-dague. Poignée et fût noircis. lame quadrangulaire, dorée et bleuie. ABE ( 38

16BIS Afrique du nord 956

17 sabre chinois. Poignée en bois. montureen métalargenté. Lame à deux tranchants. 4 080

20 Allemagne Baïonette, modèle 1898. Poignée en bois strié. Lame à dos rond, datée 140

21 Allemagne Baïonnette, modèle 1905. Lame à dos. ME SF On joint une baïonnette bri 38

22 France Baïonette, modèle 1866. Lame yatagan, avec marquage. Fourreau en fer. EM 45

25 France Baïonette, modèle 1874. Lame avec marquage. Fourreau en fer. ME 51

26 France Baïonette, modèle 1874. Lame avec marquage. Fourreau en fer. ME 38

27 France Baïonette, modèle 1874. Lame avec marquage. Fourreau en fer. ME 64

28 France Baïonette, modèle 1874. Lame avec marquage. Fourreau en fer. ME 26

29 France Baïonette, modèle 1874. Lame avec marquage. Fourreau en fer. ME 38

30 France Baïonette, modèle 1874. Lame avec marquage. Fourreau en fer. ME 38

31 Pistolet à silex. Canon rond, à pans au tonnerre. Platine et chien à corps plats 140

32 paire de pistolets, à silex transformé à percussion. Canons ronds, à bourrelets 446

35 lot de 2 pistolets, double, à percussion. Canons en table. détente sous pontets. 89

36 lot de 2 pistolets, à percussion, dont un double. Crosse en noyer. Dans l'état v 89

37 pistolet, double, à broche. Calibre 9 mm. Canonsjuxtaposés, ronds en damas. COff 230

38 miniature de revolver à broche. canon, caracasse fermée et barillet bleuis et do 1 275

39 Miniature de pistolet, à broche. Plaaquettes de crosse en nacre. 128

40 Revolver liégeois, dit bulldog. 6 coups, calibre .320''. Canon, barillet et carc 115

41 Fusil ottoman, à silex. Canon rond, à pans au tonnerre. Platine à la morlaque. C 574

42 Pistolet ottoman, à silex. Canon rond, à pans au tonnerre, poiçonné. Platine à l 408

43 escopette à tringle ottoman a silex. Canon trmblonné vers la bouche, à pans au t 319
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44 fusil africain, à silex, pou la décoration, canon rond, à pans au tonnerre. Cros 102

47 Fusil stéphanois, modèle Hammerless. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. canons 89

48 Fusil stéphanois, modèle Hammerless. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. canons 77

49 Fusil stéphanois, à percusion centrale, chiens extérieurs. 2 coups, calibre 16, 64

49BIS Fusil Verney-Carron, modèle Pionnier. 2 coups, calibre 12/70, extracteur. Canons 191

50 Fusil liègeois, à percussion cnetrale, chiens extérieurs. 2 coups, calibre 16, e 26

51 Carabine Buffalo, modèle n°17. Calibre 14 mm. Can on de 70cm. Crosse demi-pistole 128

52 Mousqueton Winchester modèle 1873. Calibre .32". Canon lourd, rond, de 62cm, ave 1 913

53 carabine de selle Winchester modèle 1873. Calibre .44". Canon rond, de 51cm, ave 4 463

54 carabine de selle Winchester modèle 1873. Calibre .44". Canon rond, de 51cm. Cro 829

54BIS Carabine à verrou Nationale Rifle. Calibre 5,5 mm. Canon de 65 cm. Crosse en noy 51

54TER Lot de jambons et étuis à fusils divers 51

55 Cuirasse de carabinier, modèle 1825, en fer recouvert de laion et bordé de rivet 829

56 Casque à pointe prussien, modèle 1895. Bombe, visière et couvre-nuque en cuir. P 408

57 colback de Hussard allemand, recouvert de fourrure. banderole avec devise et jug 931

58 Paire de vases, en douilles sculptées, en laiton, à décor repoussé de fleurs et 51

59 Lot français : 2 cousettes, avec nécessaires à couture, brassard, boutons, losan 13

60 Poire à poudre, en cuivre, à décor repoussé d'un écossais. Bec doseur en laiton. 26

61  Bugle de L'Ontario Régiment, en laiton. ABE vers 1960 51

62BIS Pertuisane en fer forgé, France ou Italie XVIème 255

63BIS Pendule de table 383

68 Attribué à Pierre Jules MENE (1810 - 1879) 153

69 Louis Marie MORIS (1818-1883) 485

70 Pierre Jules MENE (1810-1879) 701

72 Veneur et ses chiens 64

76 D'après LANGLUME ( XIXème siècle) 38

77 A. GARDANNE ( 1840 - 1890) 204

79 Léon Charles HERMANN (1838-1908) 638

80 Georges Frederic RÖTIG (1873-1961) 1 275

81 Ecole française  XXème ( dans le goût de Rötig ) 77

87 Ensemble de deux appelants en bois polychrome 153

90 Regroup lots , 1, 3 38

91 Lot de défenses de phacochère et divers 38

92 Ensemble de drapeaux de représentation de la France et Europe 13

93 Ensemble de drapeaux de représentation de la France et Europe 13

94 Ensemble de drapeaux de représentation de la France et Europe 13
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Total  : 72 Lot(s) 33 195
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